PRESUPUESTO DE EGRESOS 2008



PROGRAMA OPERATIVO ANUAL DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA EL PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2008.

INTRODUCCIÓN
Con el propósito de dar cumplimiento al Artículo 25 C de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sonora, así como lo estipulado en la fracción III del Artículo 100 del Código Electoral para el Estado de Sonora, el Consejo Estatal Electoral remite para su consideración al titular del Poder Ejecutivo, el Proyecto de Presupuesto de Egresos del Consejo Estatal Electoral para el ejercicio fiscal correspondiente.

El Programa Operativo Anual contempla objetivos, líneas de acción, metas y asignación de recursos para lograrlos, integrándose éstos, dentro de un marco de máxima racionalidad, austeridad y disciplina presupuestal, de manera que se asegure el cumplimiento de los fines de esta Institución.

Dentro de las obligaciones y funciones a cumplir por este organismo emanados del Código Electoral destacan para el año 2008, las siguientes: 
I.- Fomentar la promoción y difusión de la cultura democrática electoral;


II.- Cumplir con las funciones de las comisiones ordinarias según se determina en el Código y Reglamento vigente;

III.- Vigilar que las actividades de los partidos se desarrollen con apego al Código y cumplan éstos con las obligaciones a las que están sujetos;

IV.- Celebrar los convenios que resulten pertinentes para el eficaz cumplimiento de las funciones propias del Consejo; 

V.- Expedir y actualizar los reglamentos que contemplen las disposiciones necesarias para hacer eficiente y eficaz el funcionamiento del Consejo;

VI.- Preever que lo relativo a los derechos y prerrogativas de los partidos se desarrolle con apego a lo señalado en el Código;

VII.- Garantizar la celebración periódica y pacífica de las elecciones para renovar la integración de los poderes Legislativo y Ejecutivo del Estado, así como la de los Ayuntamientos en la Entidad;

VIII.- Proporcionar la información que requieran los partidos y la ciudadanía en general;

IX.- Clasificar y actualizar el archivo electoral, entre otras.


    Para dar cumplimiento a lo antes mencionado, se han establecido objetivos estratégicos, así como las principales acciones a desarrollar dentro del marco del Programa Operativo Anual, sustentados en el Plan Estatal de Desarrollo 2003-2009 en el Eje Rector 4, Una nueva forma de Hacer Política.
Objetivos Estratégicos 

1.- Promoción y Difusión de la Educación Cívica y Cultural

2.- Control y Transparencia Institucional

3.- Planeación de Actividades Preeliminares Encaminadas al Proceso Electoral 2008-2009.

4.- Acciones Relativas al inicio del Proceso Electoral (trimestre octubre-diciembre 2008)

5.- Financiamiento Ordinario a Partidos Políticos.

6.-  Operaciones Normales para el Funcionamiento del Consejo. 



Objetivo 1

Promoción y Difusión de la Educación Cívica y Cultural

Promover en la ciudadanía el interés por la participación política, cívica y cultural requiere del conocimiento de los valores democráticos y sus mecanismos de ejecución que conducen a formas de convivencia con equidad, legalidad, honestidad e imparcialidad.

El porcentaje de votación ciudadana lograda en el pasado proceso electoral 2005-2006 en el Estado de Sonora, alcanzó un 54.52%, y si bien es cierto, nos encontramos por encima de la media nacional (49.3%),  ello no nos exime de continuar impulsando la realización de acciones enfocadas a fomentar un mayor avance de participación  para promover la intervención ciudadana en las decisiones de elegir a sus representantes, así como el de incidir en forma directa en la vida democrática del Estado.

Para el presente año el Consejo Estatal Electoral del Estado de Sonora, se ha propuesto como uno de sus objetivos estratégicos continuar con la promoción y difusión de la educación cívica política y cultural, para ello implementará las siguientes acciones:



· Realizar programas encaminados a impulsar el interés ciudadano en los temas relativos a la cultura democrática mediante la realización de debates políticos, obras de teatro con contenido cívico, concursos de conocimientos relativos a valores ciudadanos, programas de radio y televisión con contenidos en materia electoral, actores políticos, entre otros. Algunas de estas acciones se realizarán en coordinación con instituciones y/o organizaciones públicas y privadas.

· Difusión de mensajes sobre la cultura democrática a través de los medios de comunicación 

Objetivo 2
Control y Transparencia Institucional

La credibilidad y la transparencia son valores fundamentales de una institución que requiere de la confianza de los ciudadanos. La buena gestión de los asuntos públicos exige instituciones electorales efectivas, representativas, transparentes y públicamente responsables, por ello, resulta necesario para el Consejo Estatal Electoral realizar acciones que permitan el acceso a la información, la adecuada utilización de los recursos y la implementación de sistemas informáticos para el cumplimiento de sus fines.


         Para lograr el objetivo antes mencionado, el Consejo contará con un programa que permita realizar revisiones al interior de la institución así como aquellas acciones de fiscalización a partidos políticos señaladas por el Código Electoral del Estado de Sonora.
Objetivo 3 

Planeación de Actividades preeliminares encaminadas al Proceso Electoral 2008–2009.


El Consejo Estatal Electoral como organismo encargado de la preparación, desarrollo y vigilancia del próximo proceso de elección de gobernador, diputados y ayuntamientos, debe planear y preveer con anticipación una serie de acciones preeliminares que permitan la organización y planeación para el  óptimo desarrollo de las elecciones; para ello se realizarán diversas acciones:
· Elaboración de plan general de operación del Proceso Electoral 2008-2009;
· Elaboración del Calendario Electoral para el proceso 2008-2009
· Realizar acciones previas en materia de Capacitación Electoral, adecuando ó rediseñando los manuales de capacitación, diseño del programa de capacitación para auxiliares electorales, jefes y
   

supervisores de ruta, definición de perfiles y características de los auxiliares electorales, entre otras.

· Análisis y Rediseño de los sistemas informáticos para ser utilizados en el proceso electoral 2008-2009 con el propósito de garantizar su funcionamiento y la confiabilidad de los datos.

· Modernizar y actualizar equipos electrónicos, 

· Determinación de rutas y procedimientos para atender las necesidades mismas del proceso.

· Rediseñar Programa de capacitación en materia jurídica electoral 
Objetivo 4

Acciones relativas al inicio del Proceso Electoral 2008-2009

La apertura del proceso electoral 2008-2009 se iniciará dentro de los primeros diez días del mes de octubre del año 2008, para ello, como unas de las primeras actividades a efectuar serán; convocar a ciudadanos a formar parte de los Consejos Locales Electorales en los 72 municipios de la Entidad, la realización del proceso de auscultación, el registro de los comisionados de los partidos políticos, la aprobación del calendario electoral, la apertura del proceso de adquisiciones y la contratación de los servicios técnicos y profesionales, entre otras.




La organización del proceso electoral significa dar cumplimiento al marco legal que constriñe y establece acciones, procesos, tiempos y recursos, que en forma dinámica y pertinente deben atenderse.

Objetivo 5 

Prerrogativas a partidos políticos

El Código Electoral para el Estado de Sonora en su artículo 29 señala que los partidos políticos tienen derecho a recibir las prerrogativas y financiamiento público para realizar sus actividades, siendo el Consejo la instancia a través de la cual se administran los recursos para tal propósito, para el ejercicio 2008 se consideró el 5% de incremento estimado del salario mínimo.

Según lo establece el artículo 30 del Código Electoral, el Consejo Estatal reintegrará en el mes de enero de cada año, un 20% de los gastos anuales que eroguen los partidos políticos por concepto de las actividades relativas a la educación, capacitación, investigación socioeconómica, así como a las tareas editoriales, previa acreditación de las mismas.



Objetivo 6 

Operaciones normales para el funcionamiento del Consejo
El Consejo Estatal Electoral, además de los objetivos y acciones antes mencionadas, realiza actividades administrativas propias para el logro de las funciones encomendadas a cada una de las unidades presupuestales que lo integran, además realiza acciones concretas como la de organizar, promover, administrar, atender a la ciudadanía y a los partidos como parte de su operación normal.
 En este renglón se consideran los recursos materiales y servicios básicos que requieren las Direcciones Ejecutivas para su funcionamiento, previendo atender todas las demandas del inicio del proceso, así como la contratación de servicios profesionales necesarios para la implementación de proyectos importantes para la institución, aplicándose en este proceso de planeación y presupuestación los principios de austeridad y disciplina presupuestal.



En este objetivo están considerados aquellos gastos operativos que son fijos tales como el capítulo 1000 relativo a Sueldos y Prestaciones, el cual para el presente año tendrá modificaciones derivado al cambio en la seguridad social de los trabajadores del Consejo, proyecto implementado durante el mes de agosto del 2007 y de igual forma por el Proyecto de Regularización Fiscal que se esta realizando ante la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.
Metodología
        El proceso de programación presupuestación, en el apartado de Servicios Personales, tiene como referente obligado la nómina actual, basada en una minuciosa revisión.



Los recursos presupuestales correspondientes al Suministro de Materiales, Servicios Generales así como los Bienes Muebles, se han calculado tomando en cuenta las necesidades básicas de cada uno de los proyectos a desarrollar, y sobre todo calculando lo mínimo necesario para dar inicio durante los meses de octubre-diciembre 2008 al proceso electoral que se avecina para la elección de Diputados, Ayuntamientos y Gobernador.
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